1Hox[ JUTPOM B OAAPOK MoApazyMeBaeTcst HauucieHne 45 bamio Ha xapty nosimpHOCTH «CeMelHast KOMaH/a) Ha YCIOBHIX
AKIUH, KOTOPBIMH MOYKHO BOCIIOJIB30BATHCS IS MOTy4deHUs: CKUAKH rpu orwiate TorwmBa Ha A3K/A3C «Pocued1hy», «THK» 1
«I1TK» no xypcy 1 cnucannslii bamr = 1 pyOirto ckunky, T.e. HaducaeHHbIMU 110 Axnnu 45 Bammamu MoxHO nosryanTts 1o 100%
CKUJIKU TIpY OIIaTe 1-To AMTpa TOIIMBA, €CIIU IieHa 1-ro nuTpa Tomnusa Ha AaTy Cnucanus banios B cuer ero omnarsl
cocraBisieT 45 pyOneii win MeHbIIe. AKIMOHHOE HaunclieHne bamuios He Bkimodaer 6a3oBoe HaunciaeHue baios.



